ЛЕБЕДИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТАБУНСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

(шестнадцатая сессия шестого созыва)

09 .04. 2021 год.

No 1

с.Лебедино

Отчет о работе администрации Лебединского сельсовета за 2020 год.

Заслушав отчет о работе главы сельсовета В.Д. Мозер об итогах работы за 2020 год, сельский Совет депутатов отмечает, что работа администрации Лебединского сельсовета осуществлялась в полном соответствии с Федеральным Законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Лебединский сельсовет Табунского района Алтайского края. Администрацией сельсовета принимались меры по решению задач социальноэкономического развития, сохранению социальной стабильности повышению эффективности расходования бюджетных средств. Созданы условия для бесперебойного функционирования объектов социальной, культурно-массовой и бытовой сферы. Уделялось внимание вопросам благоустройства территории, содержанию памятных мест на территории муниципального образования.

В соответствии со статьёй 24 Устава муниципального образования Лебединский сельсовет, сельский Совет депутатов р е ш и л :

- 1. Отчёт о работе администрации Лебединского сельсовета за 2020 год принять к сведению.
- 2. Считать первоочередными задачами в деятельности администрации сельсовета:
- решение вопросов наполняемости бюджета за счет сбора налогов;
- эффективное использование финансовых, экономических, организационных и кадровых ресурсов для комплексного социально-экономического развития территории;
- организацию взаимодействия организаций, учреждений, предпринимателей, частных лиц при решении вопросов местного значения, в т.ч. вопросов благоустройства сел сельсовета;
- проведение разъяснительной работы среди населения по увеличению ЛПХ;
- продолжение работы по созданию и совершенствованию условий для организации досуга населения, развития спорта, творческого потенциала и формирования здорового образа жизни.

- 3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянные комиссии Лебединского сельского Совета депутатов.
- 4. Данное решение обнародовать в установленном порядке.

Председатель сельского Совета депутатов

Л.В. Витько

О работе администрации Лебединского сельсовета в 2020 году

В соответствии с ФЗ от 06.10.2003 года №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» предоставляю отчёт о результатах деятельности администрации муниципального образования Лебединский сельсовет Табунского района Алтайского края за 2020 год.

Территория Лебединского сельсовета занимает площадь, равную 267,69 кв.км. В 2020 году проживало 315 человек. Из них в Лебедино- 279чел. (Домовладений -114) в Бославино- 3чел. (Домовладений -1) в Елизаветграде- 15 чел. (Домовладений-8) в Ермаковке - 9 чел (Домовладений -3.) в Новороссийке -24чел. (Домовладений -14)

В течение 2020 года на территории Лебединского сельсовета родилось- 3 чел., умерло -4 чел.

На территории муниципального образования находится средняя школа. В школе обучалось 53 чел. Осуществлялся подвоз учащихся из села Елизаветград (2 чел.). Дети из Новороссийки и Ермаковки обучались в Серебропольской средней школе.

На территории Лебединского сельсовета функционировал клуб, библиотека, спортивный зал. Специалистами культуры за 2020 год было значительно меньше мероприятий, чем было запланировано. Причина в карантинных мерах. По этой же причине некоторая часть мероприятий была отменена, а некоторая проведена в режиме онлайн. Методистом по спорту в течение года велась работа по подготовке ребят к сдаче норм ГТО, по содержанию, ремонту спортивных площадок. К началу новогодних каникул был залит каток и отремонтированы коньки. Спортинвентаря на территории С целью пополнения книжного фонда в сельсовета достаточно. сельской библиотеке администрацией сельсовета совместно с библиотекарем были проведены акции: «Подари библиотеке книгу», «Подпиши для библиотеки периодическое издание». К данному мероприятию были привлечены и фермеры . Благодаря спонсорской помощи Ковшира В.В. и Пастрика

в сельской библиотеке добавилось 20 детских книг, 2-а детских ежемесячных журнала. На территории сельсовета работают детский сад «Солнышко», который посещали 14 чел., ФАП, отделение почтовой связи, 3 магазина (2 в с.Лебедино, 1 в с. Новороссийка). Вся торговая сеть представлена индивидуальными предпринимателями, магазинов Табунского райпо на территории муниципалитета нет. На сегодняшний день совсем нет магазинов в сёлах Бославино, Ермаковка, Елизаветград. Продукты и товары первой необходимости в с. Елизаветград завозит автолавка Берха.

На территории Лебединского сельсовета 8 предпринимателей, осуществлявших свою деятельность. Из них 3 сельскохозяйственных производителя: КФХ «Ковшира В.В.», «Рудов Н.И.», «Пастрик В.Ф».

Жители сельсовета занимались разведением личного подсобного хозяйства. Сезонно проводился закуп молока у населения.

По статистическим данным на конец 2020 года на территории сельсовета насчитывалось:

KPC-106

Свиней – 114

Овец -22

Лошадей – 6

Птицы -948

Пчелосемей -10

На территории нашего сельсовета находится один памятник воинам, погибшим в годы ВОВ и два обелиска. Благодаря работникам администрации, культуры и членам Совета молодёжи все памятники культурного наследия были приведены в порядок, было завершено огораживание памятника в селе Лебедино. Согласно Соглашению с администрацией Табунского района на эти цели было выделено 15 000 рублей.

По решению вопросов дорожной деятельности администрация Лебединского сельсовета в полной мере осуществляла переданные ей администрацией района полномочия в соответствии с пунктом 1.1 Соглашения и действующим законодательством, а именно: производилась расчистка дорог от снега, установка дорожных знаков. В бюджет поселения на 2020 год было заложено 233 900 рублей, на 1 сентября истрачено 112 237 рублей, долг перед организациями составляет 68 432рубля из них: ДРСУ - 26 132 руб; Пастрик В.Ф. – 33 000 руб.;Ковшира В.В. – 9 300 руб. По причине задолженности перед фермерами за расчистку дорог от снега, в летний период не смогли прогрейдировать ни одну из улиц сельсовета. В настоящее время долг перед фермерами не погашен.

В реализации государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий Алтайского края» администрация сельсовета участие не принимала, но в течение 2020 года совместно с населением удалось сделать уличное освещение в с.Лебедино. В результате установлено 16 энергосберегающих светильников. На организацию уличного освещения затрачено 121 483 рубля 80 копеек.

Из них:

Закуплено светильников на сумму 57 440 руб., установка оборудования по уличному освещению обошлась в 24 610руб. 80 коп., оплата технической документации составила 33.829 руб. Все данные затраты в сумме 115 879 руб.80 коп. осуществлены за счёт спонсорской помощи жителей поселения и предпринимателей.

5 щитов учёта в комплекте со счётчиками, автоматами и проводом на сумму 5 604 рубля - бюджетные деньги.

В 2020 году на ремонт кладбищ поселений по переданным полномочиям было выделено 1200 рублей. На эти деньги был вывезен мусор с кладбища. В течение лета на кладбище так же выкашивалась трава, а весной был проведён субботник по уборке территории.

Администрация сельсовета в течение года работала с налоговой службой по сбору налогов с населения, но собрать все налоги так и не удалось. Работа в данном направлении проводится и в настоящее время.

В течение 2020 года администрация сельсовета осуществляла воинский учёт населения. Всего на воинском учёте по сельсовету стояло 92 человека (Из них: офицеров - нет, граждан, подлежащих запасу- 91 человек, допризывной молодёжи -6 человек.) В рядах Российской Армии в течение 2020 года проходило службу 3 человека.

При администрации сельсовета продолжили работу общественные формирования: Совет ветеранов, Совет молодёжи, Женсовет, уличный комитет. Работа всех организаций осуществлялась согласно плану.

Председателями формирований остались те же руководители, что и были в предыдущем году.

В заключение благодарю всех, кто работал на благо родного села, а так же выражаю особые слова признательности спонсорам Ковшире В.В., Рудову Н.И., Пастрику В.Ф., Семёнову И.О., Абдулаеву Э. И-оглы.